

果蔬配送到户 百姓居家无忧

全市商超已与 2000 多家社区对接送货

本报讯(记者 焦莉莉)连日来,市商务局等多部门多方组织货源,保障蔬菜、水果等生活必需品充足供应、价格平稳,为打赢疫情防控歼灭战提供物质保障。

畅通配送渠道 确保物资不断档

按照省市疫情防控要求,1月10日,我市所有商超全部暂停线下营业,转入线上销售,实行网上下单和无接触配送,确保市民居家期间生活物资不断档。

记者从市商务局了解到,目前共有50多家平台企业可为市民提供各类生活服务,群众足不出户就可以通过电话、微信等渠道就近进行生活物资订购,并由商家配送到家。

目前,这些平台的登录方式已在石家庄日报客户端等多家平台进行了发布。这些平台企业承诺,勇于承担社会责任,非常时期充分发挥

好线上平台方便快捷无接触消费的特点,疫情期间认真落实各项疫情防控措施,全力做好相关工作,把保障我市生活必需品市场供应作为首要任务,为保供贡献力量。

多种模式配送 满足个性化预订需求

为确保生活必需品采购渠道畅通,市商务局还对外发布保供企业的超市、便利店等联系方式,以及生活必需品主要生产企业的联系方式等,方便群众和经销商企业采购。

在社区配送过程中,各商超发挥资源优势,结合社区、村庄不同情况,采取了多种模式配送。在稳定现有供应渠道基础上,还增加了临时投放网点,最大限度便利群众基本生活需求。

针对群众需要的基本商品,提前分装、打包成不同的“组合套餐”,满足快捷购物需求。针对商超门店

较少、不能有效满足居民需求的社区,通过设立生活日用品临时售卖点、开设“蔬菜直通车”等方式满足群众购物需求。特别是充分发挥电商平台企业安全、高效、精准配送优势,鼓励各商家积极开展线上销售服务,开展线上无接触配送,满足社区居民个性化预订需求。

企业主动作为 积极与 2000 多家社区对接

为充分发挥大中型商超骨干作用,我市还发动近百家批发市场、农贸市场、大中型超市及品牌连锁企业加大直接向小区配送规模,保证正常营业配送。

各大中型商超积极响应政府号召,积极履行社会责任,目前,我市主城区59家超市、300多家便利店实现与2000多家小区对接。北国超市、永辉超市、苏宁家乐福超市等70家连锁超市门店共同承诺耐储蔬菜

不涨价,以惠民价格保证供应充足。市商务局有关负责人表示,下一步将继续加强生活必需品货源组织。坚持日巡查、日监测、日报告制度,及时准确掌握重点商超、重点农贸市场、销售、库存等生活必需品供应情况,指导商贸流通企业及供货商、供货商、补货。加强省市商务部门协调联动,组织全省大型批发市场、农贸市场、商超、社区超市、便利店等营业场所与种植基地、养殖基地和生产基地、生产企业对接,积极协调省外及河北新发地等农产品批发市场保障大型商超生活必需品供应。

同时,确保运输通道畅通。加强与公安、交通运输等部门沟通协调,为生活物资运输车辆颁发通行证,协调运输过程中遇到的问题,对生活物资运输车辆优先放行,确保生活必需品能够进得来、调得出、供得上。目前,我市米面油肉蛋奶菜果及方便食品等生活物资货源充足、市场供应正常。



党支部多方协调 鲜蔬菜进家入户

连日来,裕华区建通街道盛邦花园社区党支部通过多方渠道联系蔬菜食品供应人员,采取流水线分装方式打包蔬菜,再由社区志愿者和物业人员将蔬菜逐户送到家,大大方便了居民生活。 本报首席记者 张震 摄

外企登记业务实行临时措施 紧急办理事项可即办即走

本报讯(记者 焦莉莉)疫情防控期间,我市办理外商投资企业登记、商标业务申请相关业务实行临时措施,对非紧急类事项请延迟办理。如有确需紧急办理事项,可提供电话咨询、网上办公等方式,提高工作效率,减少申请人现场接触。

外商投资企业登记方面,如有确需紧急办理事项,市市场监管局可提供两种服务方式满足企业需要。采用网上查询、电话沟通、执照

快递送达(纸质材料邮寄地址:石家庄市桥西区南二环西路8号外资处)的方式办理。

如有业务确需到现场办理,采取网上预审或电话指导的方式办理。网上预审办理:一是外商投资企业开办业务,登录河北省市场主体信用信息公示系统进行外商投资企业材料预审办理。(网址: <http://www.hebsctzcyxx.gov.cn/notice-hb/>);二是可将相关资料发送至石

家庄市市场监管局外资处公共邮箱(sjzwzc@163.com),有专人负责预审资料进行审核修改与反馈。电话指导办理:工作日拨打咨询电话(0311-85983883),按照要求提前备齐相关资料,实现即办即走,最大限度减少在注册大厅的停留时间。

商标受理业务申请和商标专用权质权登记申请实行电话咨询指导、电子邮件网上办理等非现场办

理措施。通过网上办公,提高工作效率,减少申请人现场接触。商标业务申请,支持鼓励申请人自行登录国家知识产权局商标局中国商标网(网址: <http://sbj.cnipa.gov.cn/wssq/>)直接向总局提交网上申请,石家庄受理窗口也可提供电话咨询方式帮助和指导申请人准备、完善商标申请材料;受理窗口实行非接触式网上办公。具体咨询电话为0311-85983963。

逆行的身影让村民心中多了一份踏实

井陘县迅速部署落实常态化疫情防控工作

本报讯(记者 王静 通讯员 刘茜 师启轩)深夜,井陘县上安镇机关大院里一辆辆汽车驶入夜色,却是与回家相反的方向……为保证全镇第二轮核酸检测工作能顺利开展,上安镇所有包村干部连夜下村,与村“两委”干部连夜入户走访进行摸排。

疫情发生后,井陘县上安镇在1月5日晚就迅速部署落实常态化疫情防控工作,严格实施网格化管理机制,制定本辖区核酸检测方案,于当天晚上就全部深入村子安排部署第一轮全员核

酸检测。

“您好。我是上安镇干部,请问您近期有没有到过藁城……”魏歌是一位2020年12月刚调任乡镇工作的年轻干部。虽然是年轻干部,但是她凭借在社区两年的工作经验,深知与群众打交道是个“技术活儿”,时刻注意自己的工作态度,即使碰到不配合工作的老百姓,她依然保持和蔼的态度,耐心和村民进行解释沟通。镇防控办负责统计汇总上报各项数据,不仅任务繁重而且要求精准,来不得半点儿马虎。她常常半夜才能结束工作,有时忙

得连饭都顾不上吃,本来快要养好的胃病又犯了,疼得直掉眼泪。但是为了不耽误工作进度,愣是咬牙坚持没休过一天。别人都劝她歇歇,她却说:“疫情防控工作是政治任务,我必须高质量完成。”

同样坚守在工作岗位的还有上安镇纪检副书记吴彦龙,是怀孕八个月的二胎妈妈。接到上班的通知,面对不到两岁的大女儿,她也曾有过犹豫。看出了她的为难,她的爱人仅说了一句话:“家里有我,你放心吧。但有一条,一定要照顾好你自己和肚子里的孩子。”考虑到她身体

原因,镇里安排她负责监督后勤工作。她把各项服务保障工作做得井然有序。同事们让她多休息多注意休息,她笑着说:“没有‘大家’的平安,哪来我们‘小家’的幸福?我必须坚守好我的工作岗位。”

镇干部从1月5日开始就没回过家。但他们逆行者的身影让村民们心中多了一份踏实。虽然他们只是一名普普通通的乡镇干部,但正是千千万万像他们一样的乡镇干部,在基层疫情防控一线“逆行冲锋”,为群众筑起一道道坚实的疫情“防护墙”。

从76岁老党员到00后“硬核”志愿者

苍岩山上处处可见抗疫“雷锋班”

本报讯(记者 戴丽丽)为积极响应市委“亮身份、上一线、当先锋”志愿服务行动,井陘县苍岩山镇第一时间制定了《苍岩山镇关于开展“亮身份、上一线、当先锋”志愿服务活动的实施方案》,组建苍岩山镇战疫“雷锋班”工作群,制作招募令。一时间全镇19个村纷纷响应,志愿者踊跃报名,成立各自“雷锋班”。苍岩山上,抗疫力量集结,筑起阻断疫情的坚强防线。

“我志愿加入中国共产党……”老牛峪村平均67岁的6名老党员在村

疫情防控检查站再一次对着党旗宣誓,加入到当前的疫情防控工作中来。“我们虽然年龄大,但我们是党员,关键时刻,我们必须上。”76岁的高雪魁这样说。他们在站点值守,参与全村卫生消杀,到农户登记摸排,为抗击疫情作出自己应有的贡献。

前罗峪村的杜雪、杜超、杜玲杰、杜一颖、连亚强5名大学生踊跃报名参加到到全村的疫情防控工作中,防疫执勤、摸排信息、巡逻值班、广播宣传、卫生消杀……每一项工作都认真落

实,稚嫩的面孔中透着家乡平安的坚毅。

“嗡……嗡……”一阵阵机器的轰鸣声在北孤合村的上空响起,这是无人机正在进行街道巡逻工作,操纵它的正是该村的00后“硬核”志愿者黎思宇。在村里发出招募令后,他带着自己的无人机率先报了名。“在疫情防控期间,用无人机巡航,能实现盲区监控,还能保障一线志愿者的安全,同时还能隔空喊话,及时劝返在外人员。”黎思宇说。

柿庄村作为苍岩山镇人口最多的一个村,人口数量众多,村党支部发出招募令后,组成了以村干部、党员、村民代表、退伍军人及返乡大学生为主体的志愿先锋队,共52人,为充分保证人员力量,实行24小时轮岗制度,确保不漏一车一人。同时该先锋队按照每人分包5户的标准,分包柿庄村200余户住户,通过“小网格、全覆盖”的方式,加大疫情排查、监管力度,夯实疫情防控基础,打造了苍岩山镇疫情防控的最强防线。

封闭期间医保就医用药可线上购买

本报讯(记者 王静)记者从市医疗保险管理中心了解到,为切实保障疫情防控封闭管理期间参保人员医保就医用药,维护人民群众生命安全和身体健康,参保人员可以通过线上渠道购药。

慢性病和特种病备案的市本级参保职工和全市城乡居民,不能到本人选择的定点医疗机构门诊就医、取药的,可通过五大连锁药店(神威、新兴、石药、乐仁堂、百姓康)线上渠道购药,线上特药购药仅限“双通道”定点医药机构,费用可先行现金垫付;前住市域外出差探亲未办理长期异地地的,可在当地选择

一家公立医保协议医疗机构就医先行现金垫付。待社区封闭结束,凭正规发票、门诊用药记录(处方)或病历到医保经办机构按照规定报销。

五大连锁药店为线上购药参保人员提供票据时,要严格依据实际购药明细和病历或处方,不得出现串换药品等违规违约行为。如定点零售药店存在违规操作,将按照有关规定进行处理。

各县(市)医保经办机构可结合当地疫情风险等级和防控政策要求,制定本区域慢性病和特种病参保人员用药的临时保障措施,及时向市局报备,并向社会公布。

五大连锁药店(神威、新兴、石药、乐仁堂、百姓康)

网络购药平台及联系电话

序号	连锁药店名称	支持平台	购药联系电话
1	河北神威大药房连锁有限公司	自建平台:神威到家(微信小程序) 第三方平台:美团、饿了么、京东到家	0311-83817766 0311-83835511
2	石家庄新兴药房连锁有限公司	第三方平台:美团、饿了么、京东到家、京东药急送	0311-87051111
3	河北石药大药房连锁有限公司	第三方平台:美团、饿了么、京东到家	4000160311 0311-67805236
4	国药河北乐仁堂医药连锁有限公司	第三方平台:美团、饿了么、京东到家	0311-86037275 18132069583(特药)
5	石家庄百姓康大药房连锁有限公司	第三方平台:美团、饿了么	18033788639

科普小知识

新冠病毒疫苗接种权威解答

●新冠病毒疫苗怎么打,去哪儿打?

新冠病毒疫苗的接种都是在当地卫生健康行政部门批准的接种单位进行。通常情况下,接种单位设在辖区的卫生服务中心、乡镇卫生院或者综合医院。如果接种涉及一些重点对象比较集中的部门或企业,当地也会根据情况设立一些临时接种单位。

辖区卫生健康行政部门或者疾病预防控制中心也会按公布公布可以进行新冠病毒疫苗接种的接种单位,包括地点、服务时间,请大家关注相关信息发布平台。

大多数重点人群的接种,由重点人群所在的单位组织摸底、预约,并协助开展接种工作。对于前往中高风险国家或者地区工作、学习的人员,可关注当地新冠病毒疫苗接种的相关服务信息。

●接种疫苗都有哪些禁忌?

疫苗接种的禁忌是指不应接种的情况。因为大多数禁忌都是暂时的,所以当导致禁忌的情况不再存在时,可以在晚些时

候接种疫苗。

在新冠病毒疫苗接种方案、接种指南未作具体规定之前,新冠病毒疫苗的接种禁忌按疫苗说明书执行。通常接种疫苗的禁忌包括:

- 1.对疫苗或疫苗成分过敏者;
- 2.患急性疾病者;
- 3.处于慢性疾病的急性发作期者;
- 4.正在发热者;
- 5.妊娠期妇女。

●如何发现、把握接种疫苗禁忌?

在操作实施过程中,如果接种第一剂次疫苗出现严重过敏反应,且不能排除是疫苗引起的,则不建议接种第二剂次。要了解疫苗成分,对疫苗成分既往有过敏者不能给予接种。

接种时,接种医生应仔细询问受种者的健康状况及既往过敏史。受种者要如实向接种医生报告身体健康状况及疾病史、过敏史等。要把疫苗禁忌列入知情同意书中。

福彩开奖

3D	第 2021013 期	中奖号码:244
双色球	第 2021005 期	中奖号码:红色球 07 09 14 26 30 31 蓝色球 04
七乐彩	第 2021006 期	基本号码:05 07 14 15 17 27 29 特别号码:20
快乐8	第 2021013 期	05 13 15 16 19 22 27 28 36 41 43 48 50 56 60 65 67 72 77 80

本数据摘自中彩网,仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

2021,中国福彩与您温暖同行

不知不觉,已是2021年。回首过去一年的时光,我们经历了太多。但我们相信,没有一个冬天不可逾越,也没有一个春天不会来临;相信,内心的期许会在新的一年,美好绽放。

新的一年,中国福利彩票愿您:不为往事忧,只为余生笑!只要您有一颗微笑的心,那么这个世界就不算糟糕。购彩一笑而过,才是最好的姿态。

面对不中奖,一笑而过是种乐观;面对中奖,一笑而过是种坦然。购彩要牢记,神经绷得太紧,生活枯燥无味,放平心态,理性购彩为最;做人踏实认真,胜过取巧捷径;只要购彩心态端正,一生快乐相随。

不论生活有多少挫折,请上扬嘴角的弧度;不论购彩是否中奖,也请一笑而过。春风十里,不如微笑的你;愿此后,您能不为往事忧,只为余生笑!

新的一年,中国福利彩票愿您:不负遇见,不负美好!世间一切,皆为遇见。因为遇见,我们才能享受彩票带来的公益助人之乐、幸运随机之乐。新的一年,珍惜生命所有的遇见。遇见双色球,遇见中国福利彩票,这都是一种缘。相逢无需刻意安排,中奖无需刻意琢磨。有情人缘起瞬间,温柔岁月,惊艳时光。有缘人旅途结伴,人生路上不孤单。与福彩相遇,总会有不期而遇的温暖,以及生生不息的希望……无论是哪一种,我们都感恩这份遇见。

新的一年,中国福利彩票愿您:眼中有光,活得漂亮!新的一年,让我们不自卑,不做娇,踏踏实实努力,认真真地生活。爱你所爱,不负自己。

中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,用福彩公益金为众多困难群体送去温暖。

2021年伊始,爱的光明和温暖,给我们勇气和希望。这一年,中国福利彩票感恩一路有您!新的一年,中国福利彩票与您携手同行!

(中国福利彩票)